«Cnaboe 3BeHO» -- 00006WaOWMM yYpokK no reme
«TpuroHomMeTpuUA»

10 knacc




[IpaBuna urpsl Te xe, uto u y teneurpsl «Cnaboe 3BeHO», KoTopyto Bener Mapus Kucenesa Ha

1 kanase.

Ilpasuna uzpoi:

1.

Komanga u3 6 4enoBeK CHJHUT 3a CTOJIAMH JIMIIOM K 3PHTENsIM, y KaXI0ro HUIpokKa
«OeitkuK» ¢ ero umeneM. Ilepen kaxibiM HIrpokoM 4 nucta Oymaru v priomacrep.

2. Wrpa cocTouT U3 YeThIpex payH/10B.
| paynn — 24 Bonpoca
2 payHj -- 20 BonpocoB
3 payHna — 16 BompocoB
4 paynn 12 Bonpocos
3a KaxJIbIH NpaBWIBHBIA OTBET KOMaHJa IMojiydaeT | 0YKO, OHO Y4YHTBIBaeTCs B
«banke». CyeT BejIeT MOMOIIHHK, 1epe HUM Tabimua:

Hma Hmoczo
RS I payno 2 payno 3 payno 4 payno

3. Tlocne kaxaoro payHiaa yuuTelb oOBsBIseT rojocoBanue. Komanma noipkHa
OTIpe/IeITh camoe «ciraboe 3BeHO» IO pe3ynbTaTaM paynja. Kaxabni urpox mumer
MMs M 110 KOMaH/ie BeIYIIEro 0JHOBPEMEHHO ITOKa3bIBalOT. B criopHOM ciiyyae rnpaBo
rojioca OCTAeTCH 3@ «CHJIBHBIM 3BEHOMY, T. €. MI'POK, KOTOPbIA Jai 0oJibile Bcex
IPABHJIBHBIX OTBETOB, PEIIAET KTO IOKHU/IaeT KOMaH/Ly.
[TomolHUK OOBSBISET KOJIMYECTBO OYKOB, KOTOpbIe HaOpala KOMaHIa W CcaMoro
CHJIBHOTO HI'POKA.

4. dupanpHBIH payH] UIpaloT JABOE OCTaBIIHXcS UrpokoB. [lobenurens nomyyaer npus,
KPOME TOTr'0, OLIEHKY «5» B JKypHAJIe, a IIPOUIPABIIHI [10JIy4aeT yTeINTe IbHBIH [IPU3.

5. YuuTens nociie KaxJaoro OTBeTa JIOJKeH 03By4HBaTh: «OTBEeT BepHbIH» WK «OTBET

HEBepr]f:I)), YTOOBI TOMOUIHUK [TPaBHJIBHO (I)HKCP[pOBaJ'I B Ta0JIMIIE OYKH.




PayHO 1

Bonpocs! aapecytoTest MIrpoKaM 110 04epe/I

Bonpocwe 1 paynoa:

L

o woa W

10.

11.

12.

13.

14.

13,

16.

17,

18.

19.

20.

21

Kak nasbiBaercs rpadguk GpyHKIuHu y=sin x ?

(OTBET: CHHYCOHIA)
. o
Kak na3eiBaeTcs yroJs BeJIMUUHOH B e panuan? (oTBET: IPAMON)

Othomenue sina K cosa . Y1o 910 Takoe? (OTBET: TAHICHC)

DyHKIMs y=sin X YeTHas Wik HedeTHas? (OTBeT: HedeTHast)

Kakaos HauMeHBNIHH TIepHol GYHKIMH y=tg X (OTBET: 7 )

Kak naspiBaercs GpyHKIHs, KOTOpas 3a/1aeTCsl HECKOJILKUMH (OPMYJIaMH OJTHOBPEMEHHO?

(OTBET: KycOuHasi)

. T ,
Yemy paBen smE‘? | OmbEm Z/’

2o 2
Ha3BaTth OCHOBHOE TPHIOHOMETPHYECKOE TOK/IECTBO. (OTBET: Sin” & + cos’a=1)

OrHomenue cosa K sina . Yro 3To takoe? (OTBET: clga )
1 s
UYemy paBeH arcsin— ? (OTBET: —;)
2 g
[Iponomxkute hopmyny sin(zr + a) =. (oTBeT:-Sin )

[Tpopomxuth rg(% +a) =. (oTBeT:~CligQ )

[TponomkuTs sin(szfr +a)=. (oTBET: —Ccosa )
Hassarb kopuu ¢pynkuuu tg x = 0. (oTBeT: x = 7k )

Permmts ypaBHeHue sin X = 1. (oTBeT: X = %4» 27k )

. 2r
B kako# 4eTBepTH HAXOIUTCS YroJl T ? (oTBeT: BO 2 YETBEPTH)
Yemy pasen arcsin(-1)? (oTBeT: — %)

: 1 T
Yemy paBen arcsin( — 2 )? (oTBET: — g)
i

Yemy pasen arctg(-1)? (orset: — Z)

1 2
Yemy paBeH arccos( — o )? (oTBeT: -32 )

Onpejie/inTh 3HaK cosa , eciii @ B 4 yerBepTy. (0TBET: 3HAK "+')

. "




22. PemnThb ypaBHEHHE Sin X = 3. (OTBET: HET KOpHEH)
23. Pemuts ypaBuenue sin X = 0. (oTBeT: 7m )

24. Ha3partp HauOonbiiee 3HaYeHHE GYHKIHHU y = tg X. (OTBET: HE CYIIECTBYET)

[Nonocyem: Kto camoe cnaboe 3BeHO 1o pesynbTaraM | paynma?
A Kak CUMTaeT MO# IMOMOIIHUK?

Ko camoe cnaboe 38eH0?

CKOJIBKO 04KOB B Oanke?

A Morio 051 OBITE 24 ouka.




PayHo 2

Bonpocwe 2 paynoa
1. Kak naspiBaetcs rpaduk GyHKIMHE y = tg X? (OTBET: TAHI'€HCOM/IA)

ep )
2. Yemy paBeH Jpaet;:ig ¢byaknun y=sin x? (otBeT: 27 )

3. Yemy pareH zg% ? (otBer: 1)

4. Yemy pasen arccos; 7 (oTBeT: %)

2 o
5. Hassatb Gopmyity cos2a . (oTBeT: cos2a =cos” @ —sin” « )

6. cosa-cosf+sina -sin f = npoaoukuTh (oTBeT: cos(a — f3))

i M = NPOJOJIKHUTE (0TBET: Ig(a — f3))

l+iga-tgf
8. B kakux uerBepTsax nojoxuresaeH cosa ? (orser: B 1 1 4)
9. Kakoii 3HaK umeer é?a , €CIIM @ HaxoauTcs B 2 U 4 yeTBepTsX? (OTBET: «-»)
10. TIpojtomxuTe sin(zr —a) = (oTBeT: sina )
11. TIponomxuts 1g(7r +a) = (oTBET: IgQt )
12. ITpososxuts sin(27 + ) = (oTBeT: sina )

2iga

13. = MPOJOJDKHUTL (OTBET: fg2a )

1-1g°a

14. Yemy paBen sin% ? (otBeT: 1)
T 2
15. Yemy paBen cosz ? (oTBeT: 5 )

16. Yemy paBen arcsin—;i? (oTBeT: %)
17. Yemy pasno naubosbinee 3nadenue sin? (orser: 1)

18. HasBatb xopHH ypaBHeHus cos X = 0. (0TBeT: %+ 7k )

19. Pemnte ypapHeHue tg X = 1. (oTBeT: %+ 7k )

20. B kaxoii yerBeptn HaxomuTes yroa 150°? (otser: Bo 2)
I'onocyem! Kto camoe cinaboe 38eH0? KTo caMblil CHIIBHBIH HTpok Bo 2 paynae? CKOJIBKO 0YKOB

HaOpasa koman1a Bo 2 paynne? A morio 0b1 0bITh 20.




PayHo 3
Bonpocwe 3 paynoa

1. Kak Ha3biBaeTcs rpaduk QyHKIMH y = cos X7 (OTBET: KOCHHYCOH1a)

2. Kakog nepuon pyHkuuu y = ctg X? (0TBET: 7)

3. UYemy paBen cos% ? (oTBeT: :12)

4. Yemy pasen arctg 1? (orBet: %)

5. Kaxk nasbiBaetcs popmyia 2-sina -cosa = sin?a ? (0TBeT: CHHYC JABOIHOTO yIiIa)
6. sina-cosff+cosa-sin f 3T0 CHHYC HJIX KOCHHYC CYMMBI? (OTBET: CHHYC)

7 Iga +1gf

= NMPOJOIKHTE. (OTBET: fg(ax + f))
l—tga-tgp
8. B kakux yerBeprsax sina nonoxuresnen? (oteer: B 1 M 2)

9. Kakoii 3HaKk UMeeT fga , ecliM & HaXOAUTCs BO 2 U 4 uerBepTsxX? (OTBET: «-»)
. T
10. ITpo1onKUTh sm(—2— +a) = (oTBeT: cosa )

11. ITpomomkuts cos(27 —a) = (OTBET: cosa )
12. Yemy paBHO HauMeHbIee 3HayeHue sin? (oTBer: -1)
13. Ha3BaTtbk KopHH ypaBHeHus sin X = 0. (oTBeT: 7k )

14. Pemmute ypaBHeHHE coS X = 1. (oTBeT: x = 27k )

o

5 “
15. Kakoil ueTBepTH NpUHAIJIEIKHUT YTOJl g?f ? (oTBeT: 23

16. Uemy paBen arccos(— %) ? (oTBeT: ZTE)

['onocyem! Kro camoe cnaboe 3BeHo Tpernero paynpa? Ckombko oukoB B Oanke? Kro Obui
CHIIBHEE BCEX B 3TOM paynje?




PayHO 4
Bonpocul 4 paynoa
| sino

3T0 fga WM ciga ? (OTBET: Iga )
cosa

2. Jlnst KakuxX @ HMeEEeT CMEBICH Sina ? (OTBET: JIIOOKIX)

T
3. Jlnst kakux o He cymiecTBYeT fga ? (OTBET: ” + 7tk )

3
4. Yemy paBeH tg% ? (oTBeT: T)

5. B kakux yerBepTsix orpunaresieH sina ? (orBet: B 3 U 4)

6. B xakux yerBepTsix fga orpuuareneH? (orBer: B2 u4)

7. Peumthb ypaBHeHHe tg X = 1. (OTBeT: x = % + 7k )
: 3 T
8. PewuTth ypaBHEeHHE SIn x = Ch (otBeT: x =(-1) 3 + 7k )
1 y y y .
9. cosx= > D10 00UIH# ciTyvail WK YaCTHBIH? (OTBET: OOIIIHIA)

10. Berumnenuts 2sin 15° cos 15°. (otser: sin 30 = %)
11. Hassare HauMeHbIIKi nepuoa GpyHKUHHU y = cos X7 (oTBeT: 27 )

o N2
12. arcsmT = (oTBeT: E)
13. TlepeBecTy B rpaaycel % (oTBet: 45°)

14. Cxonbko paauan B yrie 60 °? (orser: %)

15. 180 ° — at0 cKONBKO pajuan? (OTBET: 7 )

16. B kakux uerBeptax rga > 07 (orBer: B 1 1 3)

l'onocyem! Kto orBeTHn Ha MeHbluee KoimyecTBO BompocoB? Cxonbko OaiioB HaOpana
komanga? Ko camoe cuiibHOE 3BEHO 3TOro payHjia?




PuHanbHbIU payHOo
Bonpocwe hunanvnozo paynoa:

2iga
)
l-1g°a

2. 3anucath hopMmyTy sir%x +ﬁ)¢ B~ (oTBeT:sinacos f +cosasin §)

1. 3anucats popmyny rg2a (OTBeT:

3. Beraucauts cos 660 °. (oTBeT: % )

4. Brruaucmuts cos’ 15—sin®15. (oTer: 73)

5. pemuTh ypaBHeHHE Sin X = 2 (OTBET: HET PEIICHHH)

6. PewmuTb ypaBHeHHE cos 2X = 1. (oTBeT: 7M1 )
o T
7. Haiitu obnacth onpeneneHus QyHKIHH ¥ = tg X, (OTBET: X # 5 +7m)

8. Haiitu obnacte onpeenenust QyHKIHH y = coS X. (0TBeT: (—o0;+0) )

1+cos2a

9. 3akonunth popmyiry — = (oTBeT: cos’ @)
— l1—cos2a
10. 3akoHuuTHL opmyny sin” & = (OTBET: —T—)

11. Beryucsuts 2 sin 15° cos 15°. (orser: %)

12. BoIMHCIHTE arccos(—zi) (oTBer: 5?”)




QuHan

(e cny4ae Hu4Ybel)

Ha oOpaTHoii cTOpoHE JOCKH OJJHOBPEMEHHO HIPOKH JI0O/DKHBI HAIMHCATH ClIeAyIonue GopmMyJibl:
sinfa = B) =

cos(a = f) =
1gla+pf)=
1gla-p)=
sin2a =
cos2a =
1g2a =

2
cos” a =
22
sin“a =
sinx+siny =
sinx—siny =
COSX+COSy =
COSX—COSy =

Ecin oba urpoka OQMHAKOBO XOPOUIO BBIIOJHST 3TO 3aJaHWe, TO 3a/al0Tcs ClEAyHoIue
BOIIPOCHI (110 OYepeIH):

1. 2sin22°30 cos 22°30°. (otBeT: sin45 = g)
21g22°33'
1—1g%22°30'
Pemnth ypaBHeHHe sin X = 3. (OTBET: HET pelIeHHH)

4. Peumtsh ypaBuenue tg X = 5. (oTBet: arctgS + 7k )

5. OObsiBisiercss (UHAIUCT MIPbLI, COOOIAETCH CKOJIBKO OH 3apadorall o4koB. Emy
Bpy4aeTcs MPH3, a IPOUIPABLIEMY — IIOOLIPUTEILHBIH IIPU3.

(orBeT: 1g45°=1)

(98]




